JInnerHble ypaBHEHUS. Pelenue
3a71a4 C IIOMOIIBIO JJUHEUHBIX
YpPaBHECHUU.



OO0OBABJICHUSL.

1. I'eomeTpus OyIeT B Cpeay U MSATHUILLY.

2. OCHOBHBIMH IIAT(HOPMAMHU SIBIISFOTCS: IMOC
(comeprkaHHE YPOKOB M CChUIKHM), Skitacc. Pabora ¢
y4eOHHKaMH U IIPUKPEIIEHHBIMU (parjlaMu
o0si3arenpHa!

3. Eciy Hy>KHO KOHCYJIBTAllMs, TO OHA I10
noHeaeabHuKam B 16-00. /{0 ATHUIBI TUILIUTE B
DIOCEe Yepe3 4yaT 0 TOM, 4TO HYKHA KOHCYJIbTAIIH,
4YTOOBI MOKHO OBLIO B IISITHUILY CKUHYTh CCBLIKY.

4. Bce BOpOCHI B DMOCE U 10 I10YTE
chasova3l(@mail.ru ¢ 8-00 go 17-00.




JInHeHbIE YpABHEHU.

1. PemmTh ypaBHEHUE, 3HAYUT HAUTH BCE €r0 KOPHU
WJIN 10Ka3aTh, YTO KOPHEUW HET.

2. KopHeM ypaBHEHHUS Ha3bIBACTCS 3HAUCHUE
IEPEMEHHOM, TPH KOTOPOM YpPaBHEHHE 00paIlacTcs
B BEPHOE YHCJIOBOE PABEHCTRO.

IIpumep. 4x -10=x+11. Kopenv ypasuenus paseH 7.
lloocmasum: 4*7-10=28-10=18
7+11=18

18= 18, nonyuunu eepnoe uuciogoe
pasercmaeo.



IIpu perieHnn ypaBHEHUA UCIIOIb3YEM:

B ypaBHEHUM MOXHO IIEPEHECTH Cl1aracmMoe
13 OJIHOW YaCTHU YPABHEHUA B APYIVIO C
IIPOTUBOIIOJIOAKHBIM 3HAKOM.

2. OO0e yacTu ypaBHEHUS MOXKHO YMHOXKHUTh WU
pa3AeIuTh HA OJHO M TO K€ YMCIIO OTJIIMIHOE
OT HYJI.



Pemum ypaBHEHUS:

— 1. Peminure ypaBHeHHUe:
7 éZ) jx@;\‘ ﬂ‘/:/)z({)/J[Q,‘ 1) a) 3x+ 7=0;
2 ' Z 11 14 6) 13-100x=0;
Gl =2/t 3 F kG L -FF 5 2)a) Tx-4=x—16;
6) 13- 5x=8-2x;
,_Z__X 4 N1 7B A B) 4y +15 =6y +17;
= —Zd = - I, 3) a) 5x+(3x-7)=9;
> o 1 6) 3y-(5-y)=11;
Ormbenm. A3 4) a) (Tx+1)—(6x+3)=5;
b’ /"’—\, s - -5
[/ @ e Tpokesis 6) (8x+11)-13=9x—5;
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1. Pemiure ypaBHeHHe:
1) a) 3x+T=0;
6) 13-100x=0;
2) a) Tx-4=x-16;
6) 13-5x=8-2x;
B) 4y+15=6y+17;
3) a) 5x+(3x-7)=9;
6) 3y~-(5-y)=11;
4) a) (Tx+1)-(6x+3)=35;
6) (Bx+11)-13=9x-5;
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1. Pemuure ypaBHeHue:
1) a) 3x+T7T=0;
6) 13-100x=0;
2) a) Tx-4=x-16;
6) 13-5x=8-2x;
B) 4y+15=6y+17;
3) a) 5x+(3x-T7)=9;
6) 3y~-(5-y)=11;
4) a) (Tx+1)-(6x+3)=05;
6) (8x+11)-13=9x-5;
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I &) Sx@) /I )27 1. Pemnte ypaBHeHue:

e y"%@? 1) a) 3x+T=0;
P =G+7 6) 13-100x=0;
Az =75 2) a) Tx-4=x-16;

6) 13-5x=8-2x;

Z =4
| | B) 4y +15=6y+17;
LIrheis ‘/,;z, 3) a) 5x+(3x-7)=9;
5 @@/I—//:// 6) 3y —(5-y)=11;
4) a) (Tx+1)-(6x+3)=5;
%7 7‘/:// 6) (8x+11)-13=9x-5;
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Pemenue 3a1a4 ¢ mOMOIIBIO
ypaBHEHUM.

IIpu pemiennu 3aga4 ¢ MOMOIIBI YPABHEHUN
0003HA4YalOT HEKOTOPOE HEU3BECTHOE YHUCIIO
OyKBOM (I€pEMEHHOM) U COCTABIISIOT YPAaBHCHUE,
MCIIOJIB3YS YCIIOBHE 3aJ1a4r. OTBET 3aIIMCHIBAIOT,
YUUTBIBAA YCIIOBUE 3a0a4H.



3amada 150 yueOHUKA.

Uuraem 3agauy. Tpu mikoss! nmonyuusin 70
KOMITBIOTEPOB. BTOpas mikosa rmoay4duia Ha 6
KOMIIBIOTEPOB OOJIbIIIE IIEPBOM, 4 TPEThS — HA
10 xoMnb1OTEpOB 00JIbIIE BTOPOH. CKOJIBKO
KOMITBFOTEPOB MOJIy4rJIa KaK1as IIKoaa?

M3BECTHO JIM CKOJIBKO KOMITBIOTEPOB B 1
mkoJie? Bo 27 B 37

B xaxou 1mxkojie MeHbIIIe BCETO
KOMITbIOTEPOB?



Cxema

] mkoia - ? k.

2 1IKoJa -? K., > Ha 6, 4eM B 1 ol. — 70 k.

3 mkoja - ? k., > Hal0, yeMm BO 2



CocCTaBIsIE€M YPAaBHCHHUE U PEIIACM.

[lycTs X KOMOBIOTEPOB B IEPBOU IIKOJIE.
Torna (x+6) KOMIIBIOTEPOB BO BTOPOU IIKOJIE,
(x+16) KOMITBIOTEPOB B TPETHEH IIKOJIE.
M3BecTHO, 4TO BCEro 70 KOMIBIOTEPOB.
YpaBuenue: x+(x+6)+(x+16)=70
Pemmaem: x+x+6+x+16=70
3x=70-6-16
3x=48
x=48:3
x=16(K.) — B IIEPBOM IIKOJIE.
2) 16+6=22(k.) — BO BTOpPOH.
3) 16+16=32(k.) — B TpeThEil.
OtBeT: 16 KOMIIBIOTEPOB B IMEPBOU IIKOJIE, 22 KOMIIBIOTEPA BO
BTOPOM, 32 KOMIIBIOTEPA B TPETHEM.



3amaHue:

Ha cTpanunax 32-33 yueOHuKa pa3zoopars 3agauu 1 u 2,
O0()OPMHUTH PEIIECHUE B TETPAJIH.

JlomamHee 3aganue Ha 24.11.: No 143, 144 yuyeOHUKa, pEIIUTH
yPaBHEHHUS BTOPOTO CTOJIOMKA.

1. Peminure ypaBHeHHe:

1) a) 3x+7=0; B) 0,5x+0,15=0;
6) 13-100x=0; r) 8-0,8x=0;
2) a) Tx-4=x-16; r) 1,3p-11=0,8p+ 5;
6) 13-5x=8-2x; a) 0,71x-13=10-0,29x;
B) 4dy+15=6y+17; e) 8¢ +0,73=4,61-8c;
3) a) 5x+(3x-T7)=9; B) 48=11-(9a + 2);
6) 3y-(5-y)=11; r) 13-(5x+11)=6x;

4) a) (Tx+1)—-(6x+3)=>5; B) 2=(3x-5)-(7-4x);



